

# 哈文 除夕,全国7.5亿观众 看央视春晚

发微博晒收视率:

□据 中新网

央视春晚总导演哈文2月17日在微博上晒出春晚收视率,除夕当天,全国有7.5亿观众收看2013年央视春节联欢晚会,总收视率达31.17%,与去年春晚基本持平。

哈文在微博上首先表示:“做节目,不关心收视率是不行的。做电视,恐怕也只有春晚的收视率这么高得吓人!”喜悦之情一览无余。

继而,她晒出央视春晚收视率明

细账:“除夕当天,全国有7.5亿观众收看2013年央视春节联欢晚会,共有194个频道参与播出。全国并机总收视份额高达70.88%,比去年提升1.01个百分点。总收视率达31.17%,与去年春晚基本持平。”

网友们纷纷表示祝贺。有人说:“不管别人怎么看,我感觉今年的春晚超赞的。”还有人不忘提建议:“哈导来年还导呗,技艺越来越高了!”

(www.chinanews.com)

延伸阅读

## 郭德纲要上元宵晚会说“幸福”

□据《北京晚报》2月17日12版

日前,郭德纲接受媒体采访时透露,他将在元宵晚会上表演相声《追着幸福跑》。此前有不少媒体报道,这个相声是他为春晚准备却在除夕前两天被临时换掉的节目。

近日,导演哈文在微博上透露出不少元宵晚会的消息,一些在春晚上露过面的明星还将出现在元宵晚会上,比如郭德纲、开心麻花的沈腾。

郭德纲在春晚上的相声并不尽如人意,包袱多,节奏却没有把握好,显得很紧张。然而,郭德纲日前接受央视采访时否认状态不佳是首次上春晚的压力所致,还表示:“那个舞台有很多特殊的情况,比如刚才我讲的

第一排人坐着举着表呢,而且我这个时候在那,我必须赶那个分那个秒下来,后边两分钟一个歌都排死了,排到12点,因为你的原因,我多出10秒之后拿掉一大腕儿,人家这主排了3个月了,因为你多说几句话给人摘了,你合适吗?所以,我必须要在特定的时间内完成我的任务,我觉得这个不同的舞台有不同的表现手段,有人说听着不过瘾,我们在体育馆演出,来买票看不就得了。”

郭德纲将在元宵晚会上表演《追着幸福跑》,这个相声段子本来是为春晚准备的,因为彩排阶段被媒体曝光了很多包袱,央视担心失去神秘感会影响演出效果,于是在除夕前两天决定改节目,才有了春晚上的《败家子》。

## 图说文娱



蔡少芬挺大肚拍全家福

蔡少芬近日与丈夫张晋、女儿一家三口拍全家福(如图),为自创品牌做代言。大腹便便的蔡少芬以白色连身泡泡裙示人,还与女儿玩亲亲,幸福之情溢于言表。(金羊)

麻辣快评

## 王菲打败你的不是天真是无邪

□范丽

近日,为庆贺新春佳节,王菲在微博上频频发靓照——前几天刚晒出一张和女友的合影,照片上的王菲穿着花裙子,耳朵旁别着粉红的花朵,活脱脱一个“花姑娘”;16日下午,王菲又亮出瞪眼素颜照,并说:“没让我掉肉的地方都是好地方,再会……”网友们纷纷跟帖,有的对肌肤依然嫩滑的王菲赞叹道:“十八的姑娘一朵花呀!”

很喜欢天后的这种做派,率性而为,无拘无束,因此无论是她的素颜照还是“花姑娘”照,甚至是把高跟鞋装饰在头上的造型,在我看来都恰到好处。

众所周知,王菲在舞台上除了唱歌、说“谢谢”,她很少说话,因此大家觉得她很酷、很高傲。其实,生活中的她特爱在微博上要贫嘴。记得有一次她在接受杨澜采访前发微博:“紧张,现在满脑子都是杨澜穿着白大褂、手持听诊器询问我的病情……”面对媒体,天后居然如此“怕怕”,让不少歌迷见识了天后的平凡与亲切,这种“天上人间”的感觉让人觉得很好奇。

简单、纯真、低调,这就是王菲,多年来始终如一,不为谁而改变,或许这就是她的魅力所在。王菲之所以能成为天后,多年来广受歌迷的喜爱,借用时下的一句流行语就是:王菲打败你的不是天真是无邪。



哈文(资料图片)

## 南下遭遇“水土不服” 《乡村爱情变奏曲》将推普通话版

□新华社南京2月17日电(记者蒋芳)

《乡村爱情变奏曲》以1.29%的收视率成为春节贺岁电视剧中的佼佼者,但仍有不少南方观众表示对东北风浓郁的赵氏幽默没有感觉。为此,江苏卫视考虑为此剧重新配音,最快后半部就将播出普通话版本。

“赵家班”是赵本山在沈阳建起的“喜剧王国”,团队中的成员大多来自东北,“赵家班”的东北话也早已成了赵氏作品的标志。近日正在江苏卫视热播的《乡村爱情变奏曲》,作为“乡村爱情”系列的第六部,和前几部一样,在语言方面用了充满地方特色的东北话。幽默方式没有改变,观众却有了变化。回顾以往“乡村爱情”系列,都是在北方的电视台播出,这次赵本山选择了江苏卫视,让《乡村爱情变奏曲》南下,吸引了不少南方观众的注意。这部剧一方面被观众



《乡村爱情变奏曲》剧照(网络图片)

喜爱,另一方面也遇到了“南北差异”的问题,不少观众抱怨演员们东北口音太重,不看字幕有时真的听不懂他们在说什么。

江苏卫视总编室有关负责人近日表示,他们正考虑为电视剧《乡村爱情变奏曲》重新用普通话配音,最

快后半部就将播出普通话版本。“考虑到这部剧集数比较多,并且‘乡村爱情’系列在观众心中也是赵本山的代表作,在配音品质上我们肯定要严格把关,如果时间上来不及,普通话版可能会在复播版本中和大家见面。”